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Ao vigésimo sexto dia de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte e uma horas e trinta
minutos, por convocatória individual de vinte e dois de junho de dois mil e vinte e quatro e edital afixado
na mesma daIa, realizou-se uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia de Vermoil, Escola
Cultural de Vermoil (antiga escola primária de Vermoil). A presidente da mesa da Assembleia deu
início à reunião cumprimentando o presidente da junta, os membros do executivo, os membros da mesa
e os membros da assembleia. Cumprimentou todos os que assistem à reunião através da transmissão
pelas redes sociais. Informou que alguns membros faltam e por isso foram substituídos. Assim, na lista
do PSD, Eugénia Mendes é substituída por Milton Duarte, que por sua vez é substituído por Fátima
Neto. No que diz respeito à lista do PS, José Carlos é substituído por Eduarda Pinheiro, que por sua vez
é substituída por Leandro Siopa, que por sua vez é substituído por Ana Sousa. No que diz respeito à
composição da mesa da assembleia, Eugénia Mendes, segunda secretária, foi substituída por Fátima
Neto.

I - Período de Antes da Ordem do Dia
l. Leitura, discussão e votação da ata da reunião anterior;

A presidente da mesa da Assembleia referiu que a ata da reunião foi aprovada por minuta, e como foi
enviada para todos os presentes, foi pedida a dispensa da sua leitura, que foi aprovado por unanimidade.

2. Intervenções na Generalidade.
David Mendes felicitou as associações da freguesia que têm levado a cabo várias iniciativas, que têm
criada uma boa dinâmica parà a comunidade. Felicitou a realizaçáo das marchas, com especial ênfase
ao ensaiador, Pedro Pataco. Saudou arevitalização da fonte do casal Pernes, mas questionou acerca da
conclusão do projeto. Perguntou sobre o projeto de revitalização das entradas de Vermoil, para saber o
ponto de situação desse projeto. Referiu que verificamos um aumento do número de crianças na nossa
freguesia, e por isso questionou sobre as condições do polidesportivo e do parque infantil que não
apresentam a dinâmica e as condições ideias para que sejam utilizados. Sugeriu a criação de um torneio
durante as festas do Bodo ou noutro momento que pudesse dinamizar o espaço do polidesportivo.
Daniel Ferreira, cumprimentou os presentes e, respondeu às questões levantadas, referindo que o projeto
da fonte do Casal Pernes está sensivelmente a meio da sua execução, manifestando o desejo da
inaugriração do projeto ser feito no Bodo das Castanhas. Quanto ao projeto derevitalização da freguesia,
sofreu algum atraso por questões de contactos com os proprietários dos terrenos, mas que agora jâ estát

a avartçat e pretende-se que seja apresentado durante o segundo semestre deste ano, sendo um projeto
de grande dimensão, mas que pretende recolher opiniões. Quanto ao polidesportivo, a Junta está a
trabalhar com a Cãmara para uma revitalização do espaço, com espaços verdes e substituição do atual
pavimento, que não é o ideal para apráßica desportiva. Relativamente ao parque infantil, referiu que o
corredor ribeirinho irâ anancar brevemente, e que gostaria de deslocalizar o parqtJe infantil para junto
do parque de estacionamento do passeio ribeirinho. No que diz respeito ao tomeio desportivo referiu
que tem estabelecido contacto com entidades que possam promover algum torneio na freguesia. Quanto
às associações, referiu que Vermoil tem uma grande força com muitas associações e com muito
dinamismo. Aproveitou para dar os parabéns ao ensaiador e coreógrafo das marchas, Pedro Pataco e
agradecer à Filarmónica de Vermoil, pela entreajuda e pelo bom ambiente que ajuda a proporcionar.

II - Período para intervenção do público
1. Intervenção do público assistente.

O presidente referiu que foi questionado por um grupo de pessoas, ainda antes do início da reunião,
sobre a possibilidade de a freguesia deixar de ter ginásticapara séniores, vtnavez que o dinamizador
cessou funções com a junta, sem que tal fosse esperado. Referiu que está a realízar diligências para
encontrar um substituto, e garantiu que a ginástica sénior continuará a existir na freguesia.
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III - Período da Ordem do Dia
1. Apresentação e discussão da Atividade da Freguesia de 20-04-2024 a 15-06-2024, e situação

financeira da Junta de Freguesia;

O presidente referiu que a atividade foi enviada a todos os presentes. Deu nota de várias atividades
realizadas nesses dois meses, enfatizando questões relacionadas com o Centro Escolar, cujo número de
alunos deverá aumentar, questões relacionadas com a proteção florestal, como as brigadas ou a gestão
das faixas de combustão, entre outros temas do dia a dia da atividade da junta. Os membros da
assembleia não apresentaram nenhuma questão sobre os assuntos apresentados.

2. Apresentação e discussão de informações sobre a UCSP Sicó

Daniel Ferreira referiu que houve desenvolvimentos desde a última assembleia, pretendendo que este
ponto seja informativo. Indicou que está a procurar a criação de uma USF, que permite oferecer
melhores condições financeiras e profissionais aos médicos, aumentando a atratividade para estes
profissionais de saúde. Indicou que as freguesias de Vermoil, Meirinhas e Carnide estarão juntas para
a cnação de instalações na zona do Outeiro da Ranha, sendo feita a candidatura a fundos do PRR para
a construção de um centro de saúde, com gabinetes para cinco médicos e cinco enfermeiros, que
permitirão um melhor serviço às populações. O presidente frisou o facto de ter havido um entendimento
com os presidentes das freguesias de Meirinhas e Carnide, que facilitou a conceção do projeto.
Joana Ferreira questionou se há algum projeto pensado para o espaço do centro de saúde de Vermoil.
Daniel Ferreira referiu que poderá baixar o atendimento para o rés do cão, mantendo o 2.o piso com
condições para aprâtica de ginástica. A presidente da mesa de assembleia parabenizou o executivo pela
iniciativa e pelo consenso conseguido com as freguesias vizinhas, pata a criação de um centro maior
que possa servir melhor a população.

Não havendo nada mais a Tralar, a presidente de mesa, Ana Paula Gaspar Costa declarou encerrada e a
sessão, lavrando-se a presente ata.

O 1o Secretário o Secretário
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